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Решение задач по темам: Дифференциальные  уравнения первого порядка (д\у с разделяющимися переменными, однородные д\у, линейные д\у ).
Практическое занятие №9

1. Является ли функция  у(х , С), где С – произвольная постоянная, решением (интегралом) 

 данного дифференциального уравнения:
     a)  
[image: image1.wmf],

1

1

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

x

Ce

x

y

   
[image: image2.wmf](

)

;

2

1

2

2

x

y

x

y

x

=

-

+

¢

      
    b) 
[image: image3.wmf],

x

x

e

Ce

y

-

-

=

         
[image: image4.wmf];

0

2

=

-

¢

+

¢

¢

xy

y

y

x


    c)    
[image: image5.wmf]х

Сх

у

2

1

2

+

+

=

 ,           
[image: image6.wmf](

)

у

х

у

у

х

¢

-

=

¢

+

2

1

2


2. Найти общее решение дифференциального уравнения с разделяющимися переменными,    а также решить задачу Коши (найти частное решение) при условии  у(2)=4.
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3. Найти  решение однородного дифференциального уравнения.        
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4. Найти  решение линейного дифференциального уравнения  первого порядка. 
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